
 

 

 

1.                                                                                   

 

…………………………………2>1>3>4…………………………………………… 

2. Cho bi             ơ   ứng với c          p ch t hữ   ơ   ớ   ây? 

 

..................4-clo-3-methylbutan-2-ol................... 

3. T     i c a h p ch           ì? 

 

…………………5-methyl-3-propylxyclohexen………………. 

4.           t              π trong Ancol C7H13         

……………21……………1……………………………………………………………………………. 

5.  Cô     ức c u tạ           ây      a h p ch    ó       e            IUPAC neo-pentylbenzen? 

 

…………………………………………4…………………………………………………….. 

6.                        e    ứ                       

 

…………………654321…………….. 

7.                 â       ạ  ancol     C5H11OH     

………………………………………………8…………………………………….. 

8. T                               ó                ì    

 

……………Axit-(trans)-3-clo-2-ethylbut-2-enoic…… 

9. V         y                                           

 

………………………………………………2,4……………………… 

10. T                                  ó                ì    

 

……………(1) (S)-2-clo-3-metylbutan-2-ol ……… 

…………(2) (S)-pentan-2-ol…………… 

11. Trong s                ó    c c   e         ớ   ây   â              Lew  ? 



 

 

………………………………(3)…………………………………………………………………… 

12. Có              y              ó      ó    
2
                     

 

…………………………………9………………………………………………………………. 

13.                        e    ứ                        

 

………………………………1<4<2<3……………………………………………………………….. 

14. Bằng hi u bi t về       ại hiệu ứ               -base, s p x p theo chiề       d           e? 

 

…………………………………4>1>3>2>5…………………………………………….. 

15. Anken A(C6H12        ớ         ô               ạ                         .        â  A        y 

  â    ì                      ữ   ơ        ó  ó   e    e y e. C    ạ      A     

 

…………………………………3-metylpent-2-en……………………………………………………….. 

16.      ơ         ứ        

 CTCT                      

……………………2,2,5,5-tetrametylhexan……………………………………………………….. 

17. P â         e  e      ớ   ây                      â        i xứng? 

 

……………………………………8………………………………………………………………. 

18.                         ứ           ì? 

 

………………………………………………………………………………………………………………. 

19. T               â      

 

      â       â       e     e    …………1,2,4,6,7,9………………………………………… 

20.           ứ                 ề          C                

…………………………………4>1>2>3…………………………………………… 




